

## آئینه شهر

با بدرقه مسئولان عالی رتبه بعثه مقام معظم رهبری و سازمان حج و زیارت **کارگزاران حج تمتع راهی مدینه شدند**

نخستین گروه از زائران حج تمتع در قالب کارگزاران و عوامل اجرایی حج با بدرقه مسئولان حج و زیارت راهی مدینه شدند.

عوامل اجرایی حج تمتع ساعتی پیش برای حضور در مراسم حج ۱۴۰۵ با بدرقه مسئولان عالی رتبه بعثه مقام معظم رهبری و سازمان حج و زیارت از ترمینال یک فرودگاه امام خمینی(ره) عازم مدینه شدند.

مجموعه زائر و عوامل اجرایی حج امسال ۳۲۰ هزار و ۶۷۲ نفر است که در ۲۳۶ کاروان تقسیم شده‌اند.اعزام‌ها تا ۲۶ ذی‌القعدة و ورود زائران به مدینه ادامه دارد.

حجت الاسلام سید عبدالفتاح نواب نماینده ولی قیبه در امور حج و زیارت در این مراسم گفت: با وجود جنگ نابخراشته‌ای که به کشور تحمیل شد، خداوند را شاکریم که درب خانه خدا را بر روی زائرانی که سال‌ها انتظار کشیده‌اند، گشوده است. در حج امسال جمع زیادی در کنگره بزرگ حج حضور دارند و ابراهیم خلیل(ع) از آنها پذیرایی می‌کند.

وی افزود: زائران ایرانی در سرزمین وحی طلابه‌دار برنامه‌های ایران اسلامی و وحدت امت اسلامی خواهند بود و در این سفر معنوی قطعاً عزیزانی را که نمی‌توانند مشرف شوند؛ به یاد خواهند داشت.

نواب خطاب به کارگزارانی که عازم سرزمین وحی هستند، گفت: شما خدمتگزاری زائران را برعهده گرفتید و با اخلاص تمام این کار ارزشمند را دنبال کنید.

وی با اشاره به اینکه حج امسال بدلیل از دست دادن امام شهید و جمع زیادی از فرماندهان، خادمان و مردم با حج‌های گذشته تفاوت دارد، یاد شهید علیرضا بیات رئیس سابق سازمان حج و زیارت را گرامی داشت و گفت: نام این افراد، پرچمدار امت اسلامی در جهان خواهد شد.

وی اهمیت وحدت در میان مردم و مسئولان را یادآور شد و گفت: همه باید پیرامون مقام معظم رهبری، حضرت آیت الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای و فرامین ایشان، عمل و انجام وظیفه نموده و وحدت را حفظ کنیم.

نماینده‌ولی قیبه در امور حج و زیارت گفت: این حج هم براساس فرمان و موافقت ایشان و شورای عالی امنیت ملی صورت می‌گیرد و امیدواریم برگ برنده‌ای برای نظام جمهوری اسلامی و ملت ایران اسلامی باشد.

علیرضا رشیدیان رئیس سازمان حج و زیارت در مراسم بدرقه کارگزاران حج تمتع با گرامی‌داشت یادشهای جنگ تحمیلی سوم و رئیس سابق حج و زیارت دکتر بیات گفت: خدا را شاکریم بعد از برنامه‌ریزی‌های مفصل که برای ارائه خدمات به حجاج انجام شده بود، امروز شاهد اعزام اولین گروه هستیم و در روزهای آینده بقیه پروازها برقرار خواهد شد. وی با اشاره به دیدارهای جمعی از کارکنان سازمان حج و کارگزاران و زائران در سال‌های گذشته با رهبر شهیدافزود: در این دیدارها ما از رهنمودهای امام امت استفاده می‌کردیم و امسال هم یاد و خاطره و رهنمودهای ایشان با ما و سر لوحه کار ما خواهد بود.

رشیدیان گفت:مسئولیت برگزاری حج و خدمت‌گزاری به حجاج یک توفیق الهی است و با کار بیشتر و برنامه ریزی کامل مقدمات حضور زائران و ارائه خدمت به حجاج فراهم می‌شود. وی ادامه داد: امروز امت اسلامی بیش از هر زمان نیازمند وحدت است و حجاج ایرانی پیام آور وحدت، دوستی و صلح بین امت هستند و با رعایت قوانین و انضباط و قوانین کشور میزبانان ش.ا.الله بتوانیم حجاجی توأم با عزت و آرامش و خاطره‌ای خوب و پر از انگیزه برای زائران داشته باشیم.

رشیدیان همچنین در جمع خبرنگاران گفت: از ۲۸ فروردین که مجوز اعزام زائران صادر شد مقدمات را چه برای سفر هوایی و چه سفر زمینی هماهنگ کرده بودیم و از ۲۹ فروردین که دستور اعزام صادر شد هماهنگی‌های لازم با طرف عربستانی صورت گرفت و مجدداً مذاکراتی با وزارت حج عربستان داشتیم.

وی افزود: با توجه به مشکلاتی که برای فضای پروازی کشور داشتیم، عزیزان مادر ووزارت راه و سازمان هواپیمایی کشور، شرکت فرودگاهها و هواپیمایی هما تلاش‌هایی کردند که منجر به نتیجه شد و امروز نخستین گروه پروازی شامل ۱۲۱ نفر از کارگزارانی است که در حوزه‌های اسکان، حمل‌ونقل، تدارکات، خدمات بهداشتی درمانی و حوزه فرهنگی به عربستان و مدینه منوره اعزام خواهند شد.تاد مقدمات اعزام زائران را برای این سفر فراهم کنند. رشیدیان گفت: بیشتر کاروان‌های ما پر شده ولی هنوز ظرفیت برخی از کاروان‌ها تکمیل نشده ولی اعزام زائران از هفتم اردیبهشت آغاز خواهد شد.

روابط عمومی همان‌روز شب گذشته اعلام کرد: نخستین گروه از عوامل و دست‌اندرکاران حج تمتع سال جاری، با شماره پرواز ۳۷۷۶ در ساعت ۵:۵۵ پامدانشبه از فرودگاه بین‌المللی امام خمینی(ره) عازم مدینه خواهند شد.

**زمانی که از وطن می‌گوییم، ابزارهای هنری به شکل جدی همراه می‌شوند و خوشنویسی یکی از این ابزارها است. در این نمایشگاه، شاهد آن هستیم که چگونه ابزار هنری شعر به زیبایی در کنار خط، از وطن می‌گویند.**

معاون امور هنری وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: هنرمندان ما در جنگ دوش به دوش مردم در میادین شهرها حضور داشته‌اند، پس از این نیز روایت آنها در خلق آثار را عمیق‌تر، هنری‌تر و با احساس بیشتر خواهیم دید. این مستندنگاری‌ها و روایت‌ها برای ثبت در تاریخ، ضروری است.

سیدمهدی شفیع درباره برپایی نمایشگاه خوشنویسی «خط وطن» با تمرکز بر مفهوم «ایران» از آثار کاوه تیموری، در مجموعه فرهنگی هنری برج آزادی تهران اظهار کرد: خوشحالم که فعالیت‌های فرهنگی و هنری شروع شده است. روز دوشنبه ۳۱ فروردین ماه، نیز از نمایشگاه نقاشی دیدن کردم که به شکل شخصی

معاون امور هنری وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی:

# روایت هنرمندان از وقایع جنگ برای ثبت در تاریخ ضروری است

حضور خوشنویسان، شعرا و تذهیب‌گرها در این رویداد، فضا را پویا و زنده کرده است.

وی ادامه داد: در کنار نمایشگاه خوشنویسی، اجرای پرفورمنسی مربوط به شهدای دانش‌آموز میناب با اجرای موسیقی جناب حسینی، یادآور بزرگداشت کودکان سرزمین ما که در حمله آمریکایی صیونیسی به مدرسه شجره طیبه میناب به شهادت رسیدند، تأثیر عمیقی بر مخاطب گذاشت. همچنین برپایی نمایشگاه نقاشی‌های این کودکان شهید با عنوان کودکان دیگر خورشید نمی‌کشند، از دیگر بزرگداشت‌های فرهنگی و هنری برای یاد این عزیزان است.

شفیعی خاطرنشان کرد: به طور قطع این نوع روایت‌گری‌ها را بیشتر خواهیم دید و خواهیم شنید. هنرمندان ما، هرچند در جنگ به طور کامل فعال بودند و دوش به دوش مردم در میادین شهرها حضور داشته‌اند، پس از این نیز روایت آنها را عمیق‌تر، هنری‌تر و با احساس بیشتر خواهیم دید. این مستندنگاری‌ها و روایت‌ها برای ثبت در تاریخ، ضروری است. گفتنی است؛ نمایشگاه خط وطن سه‌شنبه اول اردیبهشت ماه، در ادامه رسالت اجتماعی و فرهنگی بنیاد رودکی و با بهره‌گیری از ظرفیت‌های هنری در ایام دفاع مقدس رمضان، با نمایش آثار کاوه تیموری، هنرمند خوشنویسی با تمرکز بر مفهوم ایران، در تالار آینه و اقوام برج آزادی افتتاح شد. همچنین در کنار نمایشگاه خوشنویسی هشت غرفه چیدمان مفهومی از شهدای دانش‌آموز میناب اراهه شده و دفاتر کودکان میناب، لباس‌ها و غیره دانش‌آموزان مدرسه شجره طیبه در این نمایشگاه در قالب اینستالیشن عرضه شده‌است. در حاشیه این نمایشگاه پرفورمنسی نیز با حضور تعدادی از دانش‌آموزان در باب حادثه مدرسه شجره طیبه اجرا شد.



هنرمندان در جامعه سبب دلگرمی خواهد بود.
**زمانی که از وطن می‌گوییم، ابزارهای هنری به شکل جدی همراه می‌شوند**

معاون امور هنری وزارت فرهنگ به برپایی نمایشگاه خط وطن اشاره کرد و توضیح داد: این رویداد هنری به همت بنیاد رودکی و با همکاری مجموعه فرهنگی هنری برج آزادی برگزار شده است. بخش اصلی آن به نمایش آثار خوشنویسی استاد تیموری اختصاص دارد.

شفیعی تصریح کرد: زمانی که از وطن می‌گوییم، ابزارهای هنری به شکل جدی همراه می‌شوند و خوشنویسی یکی از این ابزارها است. در این نمایشگاه، شاهد آن هستیم که چگونه ابزار هنری شعر به زیبایی در کنار خط، از وطن می‌گویند.

مدیریت می‌شود. وی افزود: نمایشگاه هنرمند در جنگ، در گالری دنا برپا شده و آثاری که هنرمندان در دوران جنگ رمضان خلق کرده‌اند رابه نمایش گذاشته است. همچنین در حوزه تئاتر، اجراهایی از سه‌شنبه شب اول اردیبهشت در تالار سنگلج شروع شده و از چهارشنبه، دوم اردیبهشت ماه در تئاتر شهر آغاز شد.تماشاخانه‌های خصوصی نیز اجراهای خود را آغاز کرده‌اند.

شفیعی با اشاره به اینکه در حوزه موسیقی نیز فعالیت‌هایی در تهران و استان‌ها آغاز شده است، گفت: امیدوارم فعالیت‌های هنری روزبه‌روز پررنگ‌تر بشود. این برنامه‌های هنری، بخشی از آن فعالیت‌های اجتماعی است که باعث تاب‌آوری بیشتر در شرایط سخت خواهد شد و دیدن حضور

**آگهی آراء، هیات حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی**

در اجرای ماده ۳ قانون و ماده ۱۲ آیین نامه اجرایی قانون فوق الذکر اسامی افرادی که اسناد عادی یا رسمی آنان در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در دو نشریه آگهی ثبتی جهت انتشار در روزنامه محلی و کثیرالانتشار به شرح ذیل آگهی می گردد.

پلاک ۷-اصلی موسوم به اراضی آسخانه بخش ۳بجنورد

۱- برابر رای شماره ۹۱۸۹-۰۴۰۳۰۷۰۰۴۰۴۶۰۱۴۰ مورخه ۱۴/۱۲/۱۸مورد تقاضای محمدعلی رحمانی نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ و رای شماره ۰۴۰۳۰۷۰۰۴۰۴۶۰۱۴۰ مورخه ۱۴/۱۲/۱۸مورد تقاضای رحیم حق پرست نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۲۹,۰۹ متر مربع از محل مالکیت ثبتی جعفر مکرمی قسمتی از پلاک ۰۶۷ فرعی از ۷-اصلی بخش سه

پلاک ۸-اصلی موسوم به اراضی نجف بخش ۳بجنورد

۱-برابررای شماره ۰۹۱۹۲-۰۴۰۳۰۷۰۰۴۰۴۶۰۱۴۰ مورخه۱۴/۱۲/۱۸مورد تقاضای محمدعلی رحمانی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۹۰۸,۰۷ متر مربع از محل مالکیت ثبتی رضناعلی رحمانی قسمتی از پلاک ۲۹۹فرعی از ۸-اصلی بخش سه

لذا بدین وسیله به فروشدگان و مالکین مشاعی و اشخاص ذینفع در آرای اعلام شده ابلاغ می گردد چنانچه اعتراض دارند باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستا از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسید اخذ نمایند معترضین باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایند و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهند در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی تاریخ انتشار نوبت اول واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه ننمایند اداره ثبت مبادرت به صدور سند خواهد نمود. ضمناً صدور سند مالکیت

مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. شناسه آگهی: ۲۱۶۲۳۴۶

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۲۶ تاریخ نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۲۱

**مهدی بادلی- رئیس ثبت اسناد واملاک مانه و سلمقان**

**شناسه: ۲۱۶۲۳۴۶**

**کد خ-ش-۲**

**آگهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی**

**((آگهی موضوع ماده ۳قانون و ماده ۱۳قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی))**

برابر رای شماره ۰۳۰۱۴۳-۰۴۰۳۴۴۰۰۳۰۱۴۰ مورخ ۱۴/۰۴/۱۷مورد تقاضای محمدعلی رحمانی نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ و رای شماره ۰۳۵۰۱۱۳۳۷-۳۵۵۹۳۱۸۵۳مورد تقاضای رحیم حق پرست نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۲۹,۰۹ متر مربع از محل مالکیت ثبتی جعفر مکرمی قسمتی از پلاک ۰۶۷ فرعی از ۷-اصلی بخش سه

پلاک ۷-اصلی موسوم به اراضی آسخانه بخش ۳بجنورد

۱- برابر رای شماره ۰۹۱۹۲-۰۴۰۳۰۷۰۰۴۰۴۶۰۱۴۰ مورخه۱۴/۱۲/۱۸مورد تقاضای محمدعلی رحمانی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۹۰۸,۰۷ متر مربع از محل مالکیت ثبتی رضناعلی رحمانی قسمتی از پلاک ۲۹۹فرعی از ۸-اصلی بخش سه

لذا بدین وسیله به فروشدگان و مالکین مشاعی و اشخاص ذینفع در آرای اعلام شده ابلاغ می گردد چنانچه اعتراض دارند باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستا از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسید اخذ نمایند معترضین باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایند و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهند در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی تاریخ انتشار نوبت اول واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه ننمایند اداره ثبت مبادرت به صدور سند خواهد نمود. ضمناً صدور سند مالکیت

مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. شناسه آگهی: ۲۱۶۲۳۴۶

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۲۶ تاریخ نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۲۱

**غلامرضا حیدری- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان تنگستان**

**شناسه: ۲۱۵۰۳۶۷**

**کد پ-و-۲**

**آگهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی**

**((آگهی موضوع ماده ۳قانون و ماده ۱۳قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی))**

برابر رای شماره ۰۳۰۱۴۳-۰۴۰۳۴۴۰۰۳۰۱۴۰ مورخ ۱۴/۰۴/۱۷مورد تقاضای محمدعلی رحمانی نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ و رای شماره ۰۳۵۰۱۱۳۳۷-۳۵۵۹۳۱۸۵۳مورد تقاضای رحیم حق پرست نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۲۹,۰۹ متر مربع از محل مالکیت ثبتی جعفر مکرمی قسمتی از پلاک ۰۶۷ فرعی از ۷-اصلی بخش سه

پلاک ۷-اصلی موسوم به اراضی آسخانه بخش ۳بجنورد

۱- برابر رای شماره ۰۹۱۹۲-۰۴۰۳۰۷۰۰۴۰۴۶۰۱۴۰ مورخه۱۴/۱۲/۱۸مورد تقاضای محمدعلی رحمانی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۹۰۸,۰۷ متر مربع از محل مالکیت ثبتی رضناعلی رحمانی قسمتی از پلاک ۲۹۹فرعی از ۸-اصلی بخش سه

لذا بدین وسیله به فروشدگان و مالکین مشاعی و اشخاص ذینفع در آرای اعلام شده ابلاغ می گردد چنانچه اعتراض دارند باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستا از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسید اخذ نمایند معترضین باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایند و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهند در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی تاریخ انتشار نوبت اول واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه ننمایند اداره ثبت مبادرت به صدور سند خواهد نمود. ضمناً صدور سند مالکیت

مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. شناسه آگهی: ۲۱۶۲۳۴۶

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۲۶ تاریخ نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۲۱

**غلامرضا حیدری- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان تنگستان**

**شناسه ۲۱۵۰۵۵۸**

**کد پ-و-۶**